



В Орле сотрудники следственного управления продолжают участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний»



В новогодние праздники сотрудники регионального следственного управления СК России исполнили мечты братьев Льва и Михаила, преподнеся им новогодние подарки от Деда Мороза и Снегурочки. Ребята желали получить в подарок игрушки и следователи вручили им сертификаты на покупки в детском магазине.

Мальчики вместе с мамой поблагодарили сотрудников регионального следственного управления за исполнение желания, а также поздравили всех с Новым годом и Рождеством Христовым.

08 Января 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1851670>